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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: ARALIK - 2019
BİRLEŞİM


: 12
OTURUM


: 1
TOPLANTI TARİHİ

: 03.12.2019
GÜNDEM MADDE NO
: 1
KARAR NO


: 39
BELEDİYE MECLİSİNİN 2019 YILI ARALIK AYI OLAĞAN  TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 03.12.2019 Salı günü saat 10:00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’ın başkanlığında üyelerden Mehmet YALÇIN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Mehmet ÇELİK, Cemil CEYLAN, Yakup AKYÜREK, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ ve Nedim KAYMAKÇI’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine istinaden Kasım 2019 Ayı olağan toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Gündemin 1. maddesinde bulunan İlçemiz sınırları içerisinde Gözlüce Mahallesi Fenk Çiftliği, Yayıkdamlar Mahallesi Karamağara Mevki ve Çamaltı Mahallesi Yazılıtaş Mesire Alanı ile ilgili resmi işlemler için Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesi ile ilgili olarak;

Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan Gözlüce Mahallesi Fenk Çiftliği, Yayıkdamlar Mahallesi Karamağara Mevki ve Çamaltı Mahallesi Yazılıtaş Mesire Alanları ile ilgili kiralama, proje yapma ve uygulama ve diğer resmi kurumlardaki iş ve işlemleri yapmaya ve yaptırmaya ilişkin işlemler hakkında Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.
2020 Yılı Ocak ayı olağan toplantısı 03.01.2020 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 03.12.2019
     Mustafa SAYIN       

Mehmet YALÇIN

 Fevzi KAYMAKÇI
    Belediye Başkanı 
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