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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: EYLÜL - 2019
BİRLEŞİM


: 9
OTURUM


: 1

TOPLANTI TARİHİ

: 03.09.2019
GÜNDEM MADDE NO
: 1, 2 Adet Gündem Dışı
KARAR NO


: 26-27-28 
BELEDİYE MECLİSİNİN 2019 YILI EYLÜL AYI 

OLAĞAN TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 03.09.2019 Salı günü saat 10:00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’ın başkanlığında üyelerden Mehmet YALÇIN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Mehmet ÇELİK, Cemil CEYLAN (İzinli), Yakup AKYÜREK, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ ve Nedim KAYMAKÇI’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
 Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine istinaden Ağustos 2019 Ayı toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Gündemin 1. maddesinde bulunan Çamaltı Mah. Teğmen Atmaca Sokak isminin Şehit Muzaffer ATMACA Sokak olarak adının değiştirilmesi ile ilgili olarak;

 
İlçemiz sınırları içerisinde bulunan Çamaltı Mah. Teğmen Atmaca Sokak isminin “Şehit Muzaffer ATMACA” Sokak olarak değiştirilmesine 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin n) fıkrası ve 81. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.
Gündemde bulunmayan Mülkiyeti belediyemize ait olan Kurtuluş Mahallesi 104 Ada 24 Parsel sayılı taşınmazın satışının gündem dışı olarak Meclis Üyesi Bircan KOLMAN, Mehmet YALÇIN ve Mustafa ÖCAL tarafından görüşülmesi teklif edilmiş olup, oylanarak oy birliği ile kabul edildi.


Yapılan istişareler neticesinde mülkiyeti belediyemize ait olan “Umumi Kargir Tuvalet” niteliğinde 83,82 m2 yüzölçümlü Kurtuluş Mahallesi 104 Ada 24 parsel sayılı taşınmazın satışı için fiyat tespiti ile ilgili bilirkişi heyeti oluşturularak satışlarının yapılabilmesi ile ilgili Belediye Encümenine yetki verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin e) fıkrası ve 34. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündemde bulunmayan Mülkiyeti gerçek kişilere ait olan  Kurtuluş Mahallesi 103 Ada 1 ve 103 Ada 3 Parsel sayılı taşınmazların belediyemiz tarafından satın alınması gündem dışı olarak Meclis Üyesi Bircan KOLMAN, Mehmet YALÇIN ve Mustafa ÖCAL tarafından görüşülmesi teklif edilmiş olup, oylanarak oy birliği ile kabul edildi.


Yapılan istişareler neticesinde mülkiyeti gerçek kişilere ait olan 121,27 m2 yüzölçümlü “Avlulu İki Katlı Kargir Ev” niteliğindeki Kurtuluş Mahallesi 103 Ada 1 ve 91,04 m2 yüzölçümlü “İki Katlı Kargir Ev” niteliğindeki 103 Ada 3 parsel sayılı taşınmazların  belediyemiz tarafından satın alınması ile ilgili Belediye Başkanına yetki verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin e) fıkrası gereğince oy birliği ile karar verildi.

2019 Yılı Ekim ayı olağan toplantısı 01.10.2019 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 03.09.2019
     Mustafa SAYIN       

Mehmet YALÇIN

 Fevzi KAYMAKÇI
    Belediye Başkanı


    Katip Üye


        Katip Üye
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