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OLAĞAN TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 15.04.2019 Pazartesi günü saat 10:00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’ın başkanlığında üyelerden Mehmet YALÇIN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Mehmet ÇELİK, Cemil CEYLAN, Yakup AKYÜREK, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ ve Nedim KAYMAKÇI’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
 Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine istinaden Mart 2019 Ayı toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 55. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 22’nci maddesine göre Yayladağı Belediyesi’nin 2018 yılı Gelir ve Giderlerine ait Denetim Komisyonu Raporu ile ilgili bilgi sunumu yapıldı. 

Gündemin 1. maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 56’ıncı maddesi uyarınca Yayladağı Belediyesi 2018 Mali Yılı Faaliyet Raporu ile ilgili;

Yayladağı Belediyesi 2018 Mali Yılı Faaliyet Raporu 31.03.2019 tarihine kadar görev yapan Belediye Başkanı Mehmet KALKAN tarafından yeni seçilen Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a teslim edilmiştir. Belediye Başkanı Mustafa SAYIN tarafından ekli 2018 Mali Yılı Faaliyet Raporu Belediye Meclis üyelerine okundu. Yapılan oylama sonucunda, 2018 Mali Yılı Faaliyet Raporu 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 56’ncı maddesi gereğince oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 2. maddesinde bulunan 4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları ve Toplu Sözleşme Kanunu’nun 32. Maddesi kapsamında belediyemizde görev yapmakta olan devlet memurlarına ödenecek sosyal denge tazminatı ile ilgili olarak; 

Yapılan istişareler neticesinde 4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları ve Toplu Sözleşme Kanunu’nun 32. Maddesi kapsamında belediyemizde görev yapmakta olan devlet memurlarına ödenecek sosyal denge tazminatını yenileme, imzalama ile ilgili Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 3. maddesinde bulunan Tarihi Kentler Birliği’ne 1 (Bir) Asil 1 (Bir) Yedek üye seçimi ile ilgili olarak; 

Meclis Başkanı Sayın Mustafa SAYIN tarafından Belediyeler arasında her türlü dayanışma ve yardımlaşma amacıyla Belediyemizin Tarihi Kentler Birliğine üye olduğu açıklandı. Tarihi Kentler Birliği’nin 12.03.2019 tarihli 418 sayılı yazısı ile Tarihi Kentler Birliği Tüzüğü 9. Maddesi “Belediyeler, Birlik Meclisi’nde belediye başkanları ve belediye meclislerinin kendi üyeleri arasından seçecekleri bir üyenin katılımıyla temsil edilirler” hükmü amirdir. 

Tarihi Kentler Birliği’ne 1 (Bir) Asil, 1 (Bir) Yedek üye seçimi ile ilgili olarak yapılan istişareler neticesinde Meclis Üyesi Bircan KOLMAN’ın Asil üye olarak seçilmesine oy çokluğu ile Cemil CEYLAN’ın yedek üye olarak seçilmesine oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 4. maddesinde bulunan Çukurova Belediyeler Birliğine 2 (İki) Asil 1 (Bir) Yedek üye seçimi ile ilgili olarak; 

23.09.1997 tarih ve 97/9992 sayılı Bakanlar Kurulu kararı ile kurulan Adana, Mersin, Hatay ve Osmaniye Bölgelerinde hizmet veren; Büyükşehir, il, ilçe ve belde belediyelerinin oluşturduğu üyesi olduğumuz Çukurova Belediyeler Birliği Tüzüğü’nün 8. Maddesi gereği birlik meclisine seçilecek üyelerin belirlenmesinde; Büyükşehir ünvanı olan belediyelerde Milletvekili sayısı kadar asil ve yarısı kadar yedek, diğer belediyelerde ise nüfusu 10.0001 – 50.000 ‘e kadar olan belediyelerde 2 (İki) Asil, 1 (Bir) Yedek üye olmak üzere seçilen üyelerden oluşacağı Çukurova Belediyeler Birliği’nin 21.03.2019 tarih ve 142 sayılı yazısı ile bildirilmiştir. 

Çukurova Belediyeler Birliği’ne 2 (İki) Asil, 1 (Bir) Yedek üye seçimi ile ilgili olarak yapılan istişareler neticesinde; Meclis Üyesi Mehmet YALÇIN ve Meclis Üyesi Hasan AY’ın Asil üye olarak seçilmesine, Meclis Üyesi Yakup AKYÜREK’İN Yedek üye olarak seçilmesine oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 5. maddesinde bulunan Belediyemizce Ulusal ve Uluslararası Hibe ve Destek Projelerine ilişkin iş ve işlemler için Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesi ile ilgili olarak;

Belediyemizce Ulusal ve Uluslararası Hibe ve Destek Projelerine ilişkin iş ve işlemler için Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesine, projelerin kabul olması durumunda eş finansmanı sağlanması konusunda katılanların oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 6. maddesinde bulunan Belediye Başkan Yardımcısı’na verilecek aylık ödeneğin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

5393 sayılı Belediye Kanununu "Norm kadro ve personel istihdamı" başlıklı 49 uncu maddesinin 7 inci fıkrasında ise "Norm kadrosunda belediye başkan yardımcısı bulunan belediyelerde norm kadro sayısına bağlı kalınmaksızın; belediye başkanı, zorunlu gördüğü takdirde, nüfusu 50.000'e kadar olan belediyelerde bir, nüfusu 50.001-200.000 arasında olan belediyelerde iki, nüfusu 200.001-500.000 arasında olan belediyelerde üç, nüfusu 500.000 ve fazla olan belediyelerde dört belediye meclis üyesini belediye başkan yardımcısı olarak görevlendirebilir. Bu şekilde görevlendirilen meclis üyelerine belediye başkanına verilen ödeneğin 2/3'ünü aşmamak üzere belediye meclisi tarafından belirlenecek aylık ödenek verilir ve taleplerine göre bir sosyal güvenlik kurumu ile ilişkilendirilir. Bu şekilde görevlendirme, memuriyete geçiş, sözleşmeli veya işçi statüsünde çalışma dahil ilgililer açısından herhangi bir hak teşkil etmez ve belediye meclisinin görev süresini aşamaz. Sosyal güvenlik prim ve benzeri giderlerden kurum karşılıkları belediye bütçesinden karşılanır." denilmektedir.
Yapılan istişareler neticesinde belediyemizde Belediye Başkan Yardımcısına yapılacak olan aylık ödeneğin belirlenmesi ile ilgili belediye başkanına verilen ödeneğin 2/3’ünü aşmayacak şekilde tavan brüt ücret olarak belirlenmesine oy birliği ile karar verildi.

2019 Yılı Mayıs ayı olağan toplantısı 02.05.2019 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 15.04.2019

     Mustafa SAYIN       

Mehmet YALÇIN

 Fevzi KAYMAKÇI
    Belediye Başkanı


    Katip Üye


        Katip Üye
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