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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: OCAK 2019
BİRLEŞİM


: 1
OTURUM


: 1

TOPLANTI TARİHİ

: 02.01.2019
GÜNDEM MADDE NO
: 1, 2, 3, 4, 5 
KARAR NO


: 1, 2, 3, 4, 5
BELEDİYE MECLİSİNİN 2019 YILI OCAK AYI 

OLAĞAN TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 02.01.2019 Çarşamba günü saat 14:00 te Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mehmet KALKAN’ın yokluğunda Meclis 1. Başkan Vekili Mustafa SAYIN’ın başkanlığında üyelerden; Metin BİLGİLİ, Ahmet OKAY, Ahmet OK, Mehmet ÖZDEMİR, Yusuf HÜNER, Sait DÖŞ, Kemal SAKARYA, Nusret BOZ, Ahmet KARAKAŞ, Turhan YILMAZ, Mehmet TOSUN, Cemil CEYLAN, Ömer GÜVEN, Hazım ŞERİFOĞLU ve Ahmet KARAKAŞ’ın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katipler yerlerini aldılar.

Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine istinaden Aralık 2018 Ayı toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.
Gündemin 1. Maddesinde bulunan Kışlak Mahallesi 135 Ada 1 parsel sayılı taşınmazın kiralanması ile ilgili olarak;

             Yapılan istişareler neticesinde; Belediyemiz adına kayıtlı bulunan Kışlak Mahallesi 135 Ada 1 Parsel sayılı taşınmazın 10 (On) Yıl Süre ile Kiralanması ile ilgili 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin e) fıkrası gereğince katılanların oy birliği karar verildi.

Gündem 2.maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince Belediye Meclisi tarafından Denetim Komisyonunun seçimi ile ilgili olarak; 

Yapılan gizli oylama sonucu; Belediye Meclis üyelerinden Ömer GÜVEN 15, Mehmet TOSUN 15 ve Yusuf HÜNER 15 oy almıştır. 

Belediye Meclis üyelerinden Ömer GÜVEN, Mehmet TOSUN ve Yusuf HÜNER’in 2019 yılı Denetim Komisyonu üyeliğine seçilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 25. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündem 3.maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 20. Maddesi gereğince Belediye Meclisinin tatil ayının belirlenmesi ile ilgili olarak; 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 20. Maddesi gereğince Belediye Meclisinin Haziran ayında tatil kararı alınmasına oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 4.maddesinde bulunan Belediye Meclisi İhtisas Komisyonlarının Huzur Hakkı ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

Yapılan müzakereler neticesinde; 5393 sayılı Belediye Kanununun 32. Maddesinde “Meclis başkan ve üyelerine, meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için, 39’uncu madde uyarınca belediye başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte birini geçmemek üzere meclis tarafından belirlenecek miktarda huzur hakkı ödenir.” 82280*0,130597 = 10.745,52 TL / 30 = 358,18 TL / 3 = 119,39 TL)  119,39 TL ödenmesine oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 5. maddesinde bulunan Belediyemiz Zabıta Personeline ödenecek fazla mesai ücretinin belirlenmesi ile ilgili olarak; 

2019 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Ek K Cetveline göre; Belediyeler ile bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğini haiz kuruluşlarda (iktisadi işletmeler hariç), görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı Kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın zabıta ve itfaiye hizmetlerinde fiilen çalışan personele (destek hizmeti yürüten personel hariç), belediye meclisi kararı ile tespit edilen tutar, fazla çalışma ücreti olarak maktuen ödenir” denilmektedir. 

Yapılan istişareler neticesinde; Belediyemizde görev yapmakta olan Zabıta personellerine 500,00 TL olarak ödenmesi Belediye Meclisine katılanların oy birliği ile kabul edildi.

2019 Yılı Şubat ayı olağan toplantısı 05.02.2019 tarih ve saat 14:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 02.01.2019
      Mustafa SAYIN       

Turhan YILMAZ

 Cemil CEYLAN
  Meclis 1. Başkan V.
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