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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: AĞUSTOS - 2020
BİRLEŞİM


: 5
OTURUM


: 1
TOPLANTI TARİHİ

: 04.08.2020
GÜNDEM MADDE NO
: 1, 2, Gündem Dışı
KARAR NO


: 19, 20, 21
BELEDİYE MECLİSİNİN 2020 YILI AĞUSTOS AYI OLAĞAN  TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 04.08.2020 Salı günü saat 10:00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’ın başkanlığında üyelerden Mehmet YALÇIN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Mehmet ÇELİK, Cemil CEYLAN, Yakup AKYÜREK, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ ve Nedim KAYMAKÇI’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine istinaden Temmuz 2020 Ayı olağan toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı. 
Gündemin 1. Maddesinde bulunan Çamaltı Mahallesi 317 Ada 9 parsel sayılı taşınmaz içerisinde 50 m2’lik alanın Tedaş A.Ş.’ye trafo yeri yapılması şartıyla tahsis edilmesi ile ilgili;

Yapılan istişareler neticesinde İlçemiz Çamaltı Mahallesi 317 Ada 9 parsel sayılı taşınmaz içerisinde 50 m2’lik alanın Tedaş A.Ş.’ye trafo yeri yapılması şartıyla tahsis edilmesine, tahsis işlemleri ile ilgili Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin e) fıkrasına istinaden oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 2. Maddesinde bulunan Belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere Taşıt alımı ile ilgili olarak; 


237 sayılı Taşıt Kanunu’nun 10. Maddesi “Genel bütçeye dahil daireler, katma bütçeli idareler ve döner sermayelerin yıl içinde her ne şekilde olursa olsun edinebilecekleri taşıtların cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı yılı bütçe kanunlarına bağlı (T) işaretli cetvelde gösterilir. Yukarıda sayılanlar dışında kalan kurum ve kuruluşlar tarafından bu Kanun gereğince taşıt edinilebilmesi, edinilecek taşıtın cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı gösterilmek suretiyle önceden alınmış Bakanlar Kurulu kararına bağlıdır. Ancak, il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahallî idare birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler” hükmü gereğince Belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere 1 Adet Otomobilin Belediye bütçesinden alınmasına, alınan araçların 2020 Yılı T Cetveline dahil edilmesine 237 Sayılı Taşıt Kanunu’nun 10. Maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündemde bulunmayan Taşınmaz Kültür Varlıklarının Korunmasına Ait Katkı Payı’ndan belediyemiz payına düşecek olan miktarın Hatay Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı tarafından ihalesi yapılan Hatay Meclis Kültür Sanat Merkezi ve Mutfak Sanatları Merkezi Restorasyon Yapım işi kapsamında kullanılmasına muvafakat verilmesi hususunun gündem dışı olarak Meclis Üyesi Mehmet ÇELİK, Mehmet YALÇIN ve Cemil CEYLAN tarafından görüşülmesi teklif edilmiş olup, oylanarak oy birliği ile kabul edildi.


Yapılan istişareler neticesinde; 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanunu ve Taşınmaz Kültür Varlıklarının Korunmasına Ait Katkı Payına Dair Yönetmelik hükümleri uyarınca belediyemiz tarafından 2020 yılı içinde mevcut duruma göre yatırım programı olarak teklif edilecek herhangi bir iş veya proje bulunmamakta olup, Taşınmaz Kültür Varlıklarının Korunmasına Ait Katkı Payı'ndan belediyemiz payına düşecek olan miktarın Hatay Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı tarafından ihalesi yapılan Hatay Meclis Kültür Sanat Merkezi ve Mutfak Sanatları Merkezi Restorasyon Yapım İşi kapsamında kullanılmasına muvafakat verilmesine oy birliğiyle karar verilmiştir.

2020 Yılı Eylül ayı olağan toplantısı 01.09.2020 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 01.07.2020
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