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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: TEMMUZ - 2020
BİRLEŞİM


: 4
OTURUM


: 1
TOPLANTI TARİHİ

: 01.07.2020
GÜNDEM MADDE NO
: 1, 2, 3, 4, 5, 6
KARAR NO


: 13, 14, 15, 16, 17, 18
BELEDİYE MECLİSİNİN 2020 YILI TEMMUZ AYI OLAĞAN  TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 01.07.2020 Çarşamba günü saat 10:00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’ın başkanlığında üyelerden Mehmet YALÇIN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN, Yakup DÖNMEZ, Mehmet ÇELİK, Cemil CEYLAN, Yakup AKYÜREK, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ ve Nedim KAYMAKÇI’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine istinaden Mart 2020 Ayı olağan toplantısı ve 2020 yılı 1. Olağanüstü meclis toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı. 
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 55. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 22’nci maddesine göre Yayladağı Belediyesi’nin 2019 yılı Gelir ve Giderlerine ait Denetim Komisyonu Raporu ile ilgili bilgi sunumu yapıldı. 

Gündemin 1. maddesinde bulunan 2019 yılına ait Kesin Hesabı ile ilgili;

Yapılan incelemeye istinaden; Yayladağı Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün hazırlamış olduğu 2019 Yılı Gelir ve Gider Kesin Hesabı Belediye Encümeninin tarafından incelenmiş olup; 23.03.2020 tarih ve 20 sayılı kararlı 2019 yılına ait Kesin Hesabı Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40. Maddesinin 1. Fıkrasına istinaden uygun olduğu anlaşılmıştır. 
2019 Yılına ait Kesin Hesabı 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin b) fıkrası hükmü gereğince Belediye Meclisince oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 2. Maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 33’üncü maddesi uyarınca Belediye Encümenine 2 üyenin gizli oyla seçiminin yapılması ile ilgili olarak;

Belediye Meclis Üyelerinden Eyüp SÖKMEN ve Veli GÜMÜŞ’ün Belediye Encümen üyeliğine 1 (Bir) yıl süre ile seçilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18 maddesinin (k) fıkrası ve 33’üncü maddesi uyarınca oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 3. Maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24’üncü maddesi uyarınca İhtisas Komisyonlarına 3 üyenin seçimi ile ilgili Adalet ve Kalkınma Partisinden 2 (İki) Meclis üyesinin Büyük Birlik Partisinden 1 (Bir) üyenin seçimi ile olarak;

Belediye Meclis Üyelerinden Plan ve Bütçe Komisyonuna 1 (Bir) yıl süre ile Belediye Meclis Üyesi Bircan KOLMAN , Fevzi KAYMAKÇI ve Turfan ATMACA’nın seçilmesine, İmar ve Bayındırlık Komisyonuna 1 (Bir) yıl süre ile Mehmet ÇELİK, Mehmet BENLİ ve Hasan AY’ın seçilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24 ve 33’üncü maddesinin (k) fıkrası uyarınca oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 4. maddesinde bulunan Şakşak Mahallesi 599 parsel de bulunan lojman içerisindeki işyerinin 2 m2’lik alanının 10 (On) yıl süre ile kiralanması ile ilgili;

Yapılan istişareler neticesinde; Belediyemiz adına kayıtlı bulunan Şakşak Mahallesi 599 parsel de bulunan lojman içerisindeki işyerinin 2 m2’lik alanının 10 (On) yıl süre ile kiralanması ile ilgili Belediye Encümenine yetki verilmesine Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin e) fıkrası gereğince katılanların oy birliği karar verildi.

Gündemin 5. Maddesinde bulunan Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin d) fıkrası gereğince; Belediyemizce ilçe içerisindeki üst yapı hizmetlerinde kullanılmak üzere; 7.500.000,00-TL'lik (Yedi Milyon Beş Yüz Bin Türk Lirası) kredinin yurt dışındaki veya yurt içindeki bankalardan veya fonlardan, özel bankalardan veya kamu bankalarından kullanılması hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (d) fıkrası gereğince Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesi ile ilgili teklifin okunmasına müteakip;

Gündemin 5.maddesi üzerinde Belediye Meclisince yapılan müzakerelerden sonra,  Belediyemizce üst yapı hizmetlerinde kullanılmak üzere 7.500.000,00-TL’lik (Yedi Milyon Beş Yüz Bin Türk Lirası) kredinin yurt dışındaki, yurt içindeki bankalardan veya fonlardan, özel bankalardan, İller Bankası Anonim Şirketi Genel Müdürlüğünden, kamu bankalarından kullanılması hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (d) fıkrası gereğince Belediye Başkanı Mustafa SAYIN’a yetki verilmesine, 2019 yılı bütçe gelir kesin hesabının % 10 unun aşması nedeni ile Çevre ve Şehircilik Bakanlığına onaya gönderilmesine oy birliği ile karar verildi.
Gündemin 6. maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 56’ıncı maddesi uyarınca Yayladağı Belediyesi 2019 Mali Yılı Faaliyet Raporu ile ilgili;

Yayladağı Belediyesi 2019 Mali Yılı Faaliyet Raporu Belediye Başkanı Mustafa SAYIN tarafından Belediye Meclis üyelerine okundu. Yapılan oylama sonucunda, 2019 Mali Yılı Faaliyet Raporu 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 56’ncı maddesi gereğince oy birliği ile kabul edildi.

2020 Yılı Ağustos ayı olağan toplantısı 04.08.2020 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 01.07.2020
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