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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: KASIM - 2021
BİRLEŞİM


: 13
OTURUM


: 1
TOPLANTI TARİHİ

: 01.11.2021
GÜNDEM MADDE NO
: 1, 2, 3, 4, 5 ve 2 Gündem Dışı
KARAR NO


: 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57
BELEDİYE MECLİSİNİN 2021 YILI KASIM AYI TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 01.11.2021 Pazartesi günü saat 10.00 da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’ın başkanlığında üyelerden Cemil CEYLAN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN (Mazeret İzinli), Yakup DÖNMEZ, Mehmet BİLGİLİ, Orhan AKIN, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ, Nedim KAYMAKÇI ve Hüseyin Devrim KINA’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. maddesine istinaden Ekim 2021 Ayı olağan toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Gündemin 1. maddesinde bulunan; 
2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununa istinaden 2022 Mali Yılı Ücret tarifesinin belirlenmesi ile ilgili yapılan istişareler neticesinde;

2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanununa göre uygulanmakta olan Gelir tarifesiyle alınan vergi, harçlarla ve aynı kanunun 97. Maddesine göre Belediyemizce ilgililerin isteğine bağlı olarak ifa edilen her türlü hizmetler için alınan ücretler, Belediye Meclisince belirlenen tarifeye göre alınmaktadır. Söz konusu vergi, harç ve ücretlerin İlçemizin sosyal ve ekonomik şartları göz önünde bulundurularak ayarlanması zorunluluk olduğu gibi Belediyemiz bütçesine de katkı sağlayacağı düşünülerek, konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 2. maddesinde bulunan; Yayladağı Belediye Başkanlığı adına kayıtlı 31 AHP 616 plakalı NNANPR6DH02000239 Şasi Numaralı Isuzu NPR (A2 STD) Şasi Üzerine KARBA 6+1 m3 Hidrolik Sıkıştırmalı Çöp Kamyonu’na “Kamu Yararı Kararı” alınması ile ilgili olarak; 
Yaylaya Yayladağı 

Yayladağı Belediye Başkanlığı adına kayıtlı 31 AHP 616 plakalı NNANPR6DH02000239 Şasi Numaralı Isuzu NPR (A2 STD) Şasi Üzerine KARBA 6+1 m3 Hidrolik Sıkıştırmalı Çöp Kamyonu’na “Kamu Yararı Kararı” alınmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15’ncı maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.
Gündemin 3. maddesinde bulunan; Yayladağı Belediye Başkanlığı adına kayıtlı 31 AHP 628 plakalı araca “Kamu Yararı Kararı” alınması ile ilgili olarak; 
Yaylaya Yayladağı 

Yayladağı Belediye Başkanlığı adına kayıtlı 31 AHP 628 31 AHP 628 plakalı NNANPR6DH02000239 Şasi Numaralı Isuzu NPR (A2 STD) Şasi Üzerine KARBA 6+1 m3 Hidrolik Sıkıştırmalı Çöp Kamyonu’na “Kamu Yararı Kararı” alınmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15’ncı maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 4. maddesinde bulunan; Yayladağı Belediye Başkanlığı adına kayıtlı M1343105 Şasi Numaralı 4HK1-832340 Motor Numaralı Hidromek Hmk 230 Lc Paletli Ekskavatör’e “Kamu Yararı Kararı” alınması ile ilgili olarak; 
Yaylaya Yayladağı 

Yayladağı Belediye Başkanlığı adına M1343105 Şasi Numaralı 4HK1-832340 Motor Numaralı Hidromek Hmk 230 Lc Paletli Ekskavatör’e “Kamu Yararı Kararı” alınmasına 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15’ncı maddesi gereğince oy birliği ile karar verildi.

Gündemin 5. maddesinde bulunan; Şenköy Mahallesi 157 Ada içerisinde bulunan (8x5m2) 40 m2’lik alanın Tedaş Genel Müdürlüğü adına trafo yeri olarak yapılması şartıyla tahsis edilmesi ile ilgili; 

Yapılan istişareler neticesinde İlçemiz Şenköy Mahallesi 157 Ada içerisinde bulunan (8x5m2) 40 m2’lik alanın Tedaş Genel Müdürlüğü adına trafo yeri yapılması şartıyla tahsis edilmesine, tahsis işlemleri ile ilgili Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’a yetki verilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. maddesinin e) fıkrasına istinaden oy birliği ile karar verildi.

Gündemde bulunmayan Çukurova Belediyeler Birliği üye seçimi ile ilgili gündem dışı olarak Meclis Üyesi Bircan KOLMAN, Yakup DÖNMEZ ve Hasan AY tarafından görüşülmesi talep edilmiş olup; görüşülmesi oylanarak oy birliği ile kabul edildi.

Belediye Meclisimizin 15.04.2019 tarih ve 18 sayılı kararı ile Çukurova Belediyeler Birliği Üyesi olarak Meclis Üyesi Mehmet YALÇIN, Meclis Üyesi Hasan AY Asil olarak Meclis Üyesi Yakup AKYÜREK yedek üye olarak seçilmiştir. Meclis Üyesi Mehmet YALÇIN’ın Belediye Meclisimizin 04.02.2021 tarih ve 11 sayılı kararı ile Belediye Başkanı olarak seçilmesi nedeniyle Çukurova Belediyeler Birliği üyesi olarak Meclis Üyesi Yakup AKYÜREK Asil üyeliğe geçmiştir. 

Meclis Üyesi Yakup AKYÜREK’in 17.10.2021 tarihli dilekçesi ile Belediye Meclis Üyeliğinden istifa etmesi nedeniyle Çukurova Belediyeler Birliği Üyeliğine 1 Asil ve 1 Yedek Üyenin yeniden seçilmesi ile ilgili olarak yapılan istişareler neticesinde; Meclis Üyesi Hüseyin Devrim KINA Asil üye olarak, Meclis Üyesi Orhan AKIN Yedek üye olarak seçilmesine oy birliği ile karar verildi.

Gündemde bulunmayan 2021 yılı Evsel Katı Atık Tarife Raporu ile ilgili gündem dışı olarak Meclis Üyesi Bircan KOLMAN, Yakup DÖNMEZ ve Hasan AY tarafından görüşülmesi talep edilmiş olup; görüşülmesi oylanarak oy birliği ile kabul edildi.

2464 Sayılı Belediye Gelirleri Kanunu ile 2872 sayılı Çevre Kanununun 11 inci maddesine ve 1/5/2003 tarihli ve 4856 sayılı Çevre ve Orman Bakanlığı Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunun 9 uncu maddesine dayanılarak hazırlanan Atıksu Altyapı Ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul Ve Esaslara İlişkin Yönetmelik ve bu Yönetmeliğin 6’ncı maddesine göre çıkarılan Evsel Katı Atık Tarifelerinin Belirlenmesine Yönelik Kılavuzda belirtilen ilke ve yöntemlere dayanılarak evsel atık tarifeleri hazırlanmıştır. 2021 yılı Evsel Katı Atık Tarife Raporu Belediye Meclisince oy birliği ile kabul edildi. 
2021 Yılı Aralık ayı olağan toplantısı 01.12.2021 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 01.11.2021
     Mehmet YALÇIN       

Yakup DÖNMEZ

 Fevzi KAYMAKÇI
      Belediye Başkanı 

     
      Katip Üye
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