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T.C.

YAYLADAĞI BELEDİYESİ
MECLİS KARARI

DÖNEMİ


: TEMMUZ - 2021
BİRLEŞİM


: 7
OTURUM


: 1
TOPLANTI TARİHİ

: 01.07.2021
GÜNDEM MADDE NO
: 1, 2, 3 ve 4
KARAR NO


: 28, 29, 30, 31
BELEDİYE MECLİSİNİN 2021 YILI TEMMUZ AYI OLAĞAN  TOPLANTI TUTANAĞI

Belediye Meclisi 01.07.2021 Perşembe günü saat 10.30  da Belediye Meclis salonunda Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’ın başkanlığında üyelerden Cemil CEYLAN, Veli GÜMÜŞ, Bircan KOLMAN, Mehmet BENLİ, Mustafa ÖCAL, Fevzi KAYMAKÇI, Eyüp SÖKMEN (Mazeret İzinli), Yakup DÖNMEZ, Mehmet BİLGİLİ, Orhan AKIN, Yakup AKYÜREK, Hasan AY, Turfan ATMACA, Necat GÜLEÇ ve Nedim KAYMAKÇI’nın iştirakiyle toplanıldı. Ekseriyet mevcut olduğundan katip üyeler yerlerini aldılar. 
Gündeme geçilmeden önce 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 22. Maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 11. Maddesine istinaden Haziran 2021 Ayı olağan toplantısında alınan kararlar meclis üyelerine dağıtılarak kontrolü yapıldı, maddi hata bulunmadığı anlaşıldı.

Gündem 1.maddesinde bulunan 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18. Maddesinin d) fıkrası gereğince 2020 yılı Kesin Hesabının % 10’unu aşmayacak şekilde borçlanılması ile ilgili olarak; 

Gündemin 1. maddesi üzerinde Belediye Meclisince yapılan müzakerelerden sonra, Belediyemizce cari ve yatırım giderlerinde kullanılmak üzere en son kesinleşmiş Bütçe Gelirlerinin 213 Sayılı Vergi Usul Kanununa göre yeniden değerleme oranı ile artırılan miktarın % 10’unu geçmeyen tutar olan 1.939.723,00 TL’lik ( Bir Milyon Dokuz Yüz Otuz Dokuz Bin Yedi Yüz Yirmi Üç Türk Lirası) kredinin yurt dışındaki veya yurt içindeki bankalardan veya fonlardan, özel bankalardan veya kamu bankalarından kullanılması hususunda 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (d) fıkrası gereğince Belediye Başkanı Mehmet YALÇIN’a yetki verilmesine, 2020 yılı bütçe gelir kesin hesabının % 10’unun altında kalması nedeni ile İçişleri Bakanlığına onaya gönderilmesine gerek olmadığına,  Belediye Meclisince oy birliği ile karar verildi.
Gündemin 2. maddesinde bulunan 2020 yılına ait Kesin Hesabı ile ilgili;

Belediye Meclisinin 01.06.2021 tarihli 24 sayılı kararı ile 2020 mali yılı Kesin Hesabı incelenmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiştir. Plan ve Bütçe Komisyonu’nun 23.06.2021 tarihli 1 sayılı raporu ile 2020 mali yılına ait Kesin Hesabı incelenmiş olup, Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40. Maddesinin 1. Fıkrasına istinaden uygun olduğu anlaşılmıştır.

2020 Mali yılına ait Kesin Hesap ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu’nun 23.06.2021 tarihli 1 sayılı raporu 5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin b) fıkrası hükmü gereğince oy birliği ile kabul edildi.

Gündemin 3. Maddesinde bulunan Nakdi Kredi Kullanımı ile ilgili teminat mektubu temini ile ilgili olarak; 

Üst yapı hizmetleri işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.den 1.939.723,00 TL (Bir Milyon Dokuz Yüz Otuz Dokuz Bin Yedi Yüz Yirmi Üç Türk Lirası) (Faiz hariç)  gayri nakdi kredi kullanılmasına,  krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin,  İller Bankası A.Ş.ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve %100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş.ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş.ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı’nın yetkilendirilmesine karar verilmiştir.
Gündem 4.maddesinde bulunan belediyemize ait nikah salonunun kullanımı ile ilgili olarak; 

Yapılan istişareler neticesinde belediyemiz tarafından yapılan nikah işlemlerinde belediyemize ait nikah salonunda nikah kıyma işlemleri için 100,00 TL, belediye hizmet binası dışında kıyılan nikah işlemleri için 200,00 TL ücret alınmasına oy birliği ile karar verildi.

2021 Yılı Ağustos ayı olağan toplantısı 02.08.2021 tarih ve saat 10:00 da toplanılmak üzere oturum kapatıldı. 01.07.2021
     Mehmet YALÇIN       

Yakup DÖNMEZ

 Fevzi KAYMAKÇI
      Belediye Başkanı 

     
      Katip Üye


        Katip Üye
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